

Szerzőink

Balaton Petra: történész – 1974, Budapest. Tanulmányait a Pázmány Péter Katolikus Egyetem történelem-kommunikáció szakán végezte 1993–1998 között. Ezt követően a PPKE BTK-án tanársegédként történeti földrajzot és 18–19. századi gazdaság- és társadalomtörténetet tanított. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem tanársegédeként dualizmuskori gazdaság- és társadalomtörténetet tanít. A Debreceni Egyetem Doktori Iskolájának végzős hallgatója, doktori témája a „Székely (erdélyrészi) akció története”. Kutatási területe: Erdély dualizmuskori gazdaság- és társadalomtörténete. Több tanulmány szerzője.

Bárdi Nándor: tanár – 1962, Laskod. 1987-ben végzett a Szegedi József Attila Tudományegyetem történelem–Kelet-Európa szakán. Jelenleg a Teleki László Alapítvány Közép-Európa Intézet munkatársa, a romániai magyar kisebbség 1918–1940 közötti periódusának kutatója.

Bodó Barna: tanár, író, politikus – 1948, Sepsiszentgyörgy. Tanulmányait 1972-ben a Temesvári Tudományegyetem Fizika Karán végezte. 1972-től újságíró és óraadó tanár. 1984–1989: az Előre tudományos rovatát vezeti. 1990-től RMDSZ-politikus. 1990–1991 között az RMDSZ Temes megyei szervezetének elnöke, valamint a Szövetség országos politikai alelnöke volt. 1993–1995 között az RMDSZ ügyvezető politikai alelnöki tisztségét töltötte be. 1995–1999 között az SZKT Állandó Bizottságának egyik alelnöke. 1997-től politológiát oktat a temesvári Banatul Egyetemen és a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetemen. A temesvári Szórvány Alapítvány elnöke.

Bottoni, Stefano: történész, a Bolognai Egyetem PHD hallgatója – 1977, Bologna. 2001-ben végzett a Bolognai Egyetem (Universitá di Bologna) bölcsészkarának történelem szakán. 2002 januárjától a Legújabbkori Történelem Tanszéken működő „Európa története” PhD program hallgatója. Kutatási területe a második világháború utáni Románia társadalomtörténete, különös tekintettel a kommunista rendszer felépítésére és működésére a Magyar Autonóm Tartományban. Magyarországon és Romániában végzett kutatómunkája mellett oktatóként is dolgozik a Bolognai Egyetemen.

Csutak István: mérnök – 1956, Petrozsény. 1981-ben végzett a Temesvári Műegyetem Villamosmérnöki Karának híradástechnika és távközlés szakán. Jelenleg a Középrégió Regionális Fejlesztési Ügynökségének munkatársa.

Demeter János: politikus, RMDSZ-tisztségviselő - 1961, Barót. 1986-ban végzett a Kolozsvári Agrártudományi Egyetemen, ezt követően 1990-ig állatorvosként dolgozott Baróton. 1990-1992, illetve 1996-1998 között Barót polgármestere, 1992-1996 között városi önkormányzati képviselő, 1995-1996 között az RMDSZ Ügyvezető Elnökségének közigazgatási és területi szervezetek problémájával megbízott ügyvezető alelnöke, majd 1998-2000 között kormány-főtítkárhelyettes. Jelenleg a Kovászna Megyei Önkormányzati Tanács, az RMDSZ Országos Önkormányzati Tanácsának elnöke, valamint az Európa Tanács Szociális Kohéziós Bizottságának, Helyi és Regionális Képviselők Kongresszusának képviselője.

Fórika Éva: jogász - 1967, Resicabánya. 1998-ban végzett a Temesvári Nyugati Tudományegyetem Jogi Karán, majd 2000-2002 között részt vett a „Bankjog és kereskedelmi társaságok joga” mesterképzésen. 1998-tól ügyvédként dolgozik, emellett 1999-től a "Centrul de Resurse Juridice" igazgatótanácsának tagja. 2002-től egyetemi előadó a Nyugati Tudományegyetem „Európai Tanulmányok” című posztgraduális képzésén. Több tanulmány szerzője. 2000 júniusától önkormányzati képviselő a Temesvári Helyi Önkormányzatban.

Gagy József: társadalomkutató - 1953, Marosvásárhely. 1978-ban magyar-francia szakos diplomát szerzett a Babeş-Bolyai Tudományegyetemen. 1990-ig középiskolai tanár, majd újságíró, szabadúszó. 2002-től a Sapientia-EMTE csíkszeredai karán előadótanár, a marosvásárhelyi karon óraadó. A csíkszeredai KAM-Regionális és Antropológiai Kutatások Központjának alapító tagja. Kutatási területét a hiedelemvilág és az ötvenes évek társadalomtörténete képezik. Ezzel a témakörrel foglalkozik a *Jelek égen és földön* c. kötete is.

Horváth Szabolcs Ferenc: történész - 1974, Kolozsvár. 1990-től Németországban él. 2001-ben végzett a heidelbergi egyetem történelem, filozófia és német irodalom szakán. Érdeklődési területét a 19-20. századi német és kelet-európai eszmetörténet, politikatörténet, valamint a nacionalizmus és az antiszemitizmus története képezi. Több tanulmány, kézikönyv és lexikoncikk, recenzió szerzője.

Kerekes Gábor: vállalkozó, gazdaságpolitikus - 1958, Marosvásárhely. Tanulmányait 1982-ben a Kolozsvári Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karán, majd 1990-ben a Wuppertali Műszaki Akadémia Számítógépes folyamatvezérlés szakán végezte. 1992-93-ban az angliai Open Business School management és marketing, 2002-ben pedig a bécsi Joint Wiena Institut nemzetközi működő tőke tanfolyamának végzős hallgatója. 1993-

ban az első romániai nyomdaipari csoportosulás létrehozója. 1998 és 2000 között a Román Fejlesztési ügynökség, illetve a Román Nemzeti Régiófejlesztési ügynökség alelnöke. 2001 és 2003 között az RMDSZ Ügyvezető Elnöksége Önkormányzatokért felelős Főosztályának, majd 2003-tól a Gazdasági Főosztályának vezetője. Az Euréka Vállalkozó Szövetség alapító tagja.

Klárík László Attila: geológus-geofizikus, egyetemi tanár – 1968, Sepsi-szentgyörgy. 1993-ban végzett a Bukaresti Egyetem geológia és geofizika szakán. 1995-ben a Párizsi Pierre et Marie Curie Egyetemen, majd a rákövetkező évben a Saint-Étienne-i Jean Monte Egyetemen képezi magát. 1996-tól a Bukaresti Egyetem doktorandusa. 1993–2000 között a Bukaresti Egyetemen tanít, 2000-től a Kovászna Megyei Tanács regionális fejlesztésért és európai integrációért felelős osztályának a vezetője. Több tudományos község tagja. Tanulmányai hazai és külföldi folyóiratokban jelentek meg.

Kolumbán Gábor: fizikus, politikus, tanár – 1959, Székelyudvarhely. 1984-ben végzett a Bukaresti Tudományegyetem fizika szakán. 1992-től a Hargita Megyei Tanács költségvetési és fejlesztési kérdésekkel megbízott alelnöke, 1996–2000 között a Hargita Megyei Tanács elnöke. 2000-től a Pécsi Tudományegyetemen működő Regionális Politika és Gazdaságtan doktori iskola hallgatója. Jelenleg az Erdélyi Magyar Tudományegyetem csíkszeredai karának oktatója. Publikációi jelentek meg a nemlineáris rendszerek elmélete, a regionális tudomány, kisebbségi kérdések és önkormányzatok témakörben.

Oláh Sándor: társadalomkutató – 1954, Lövete (Hargita megye). A KAM – Regionális és Antropológiai Kutatási Központ alapító tagja. Tanulmányai a KAM kiadványaiban, hazai és magyarországi folyóiratokban (Társadalmi Szemle, Szociológiai Szemle, Magyar Tudomány, Regio, Limes) jelentek meg. Kutatási területét az interetnikus kapcsolatok, a migráció, valamint a falusi társadalom átalakítása a szocializmusban képezik. *Csendes csatatér* c. könyvében a Homoród menti kollektivizálás történetét írja meg.

Petrea, Bogdan: jogász – 1974, Temesvár. 1997-ben végzett a Temesvári Nyugati Tudományegyetem Jogi Karán, azóta ügyvédként dolgozik. Társfordítója az EU alapító szerződéseinek, valamint több tanulmány szerzője.

Ráduly Róbert: mérnök-közgazdász – 1968, Csíkszereda. 1992-ben végzett a Bukaresti Műszaki Egyetem Finommechanika Karán, majd 1996-ban a Bukaresti Közgazdaságtan Akadémia Kereskedelmi Karán. 1998-ban, il-

letve 1999-ben két féléves posztgraduális képzésen vett részt a Nemzeti Honvédelmi Kollégium, illetve a Román Bankárképző Intézmény hallgatójaként. 1998-tól a Babeş-Bolyai Tudományegyetem keretében működő sepsiszentgyörgyi közigazgatási főiskolán tanít. 1996 óta az RMDSZ csiki parlamenti képviselője.

Szabó Máté: politológus – 1956, Budapest. Tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte. A politikai tudományok doktora, az ELTE ÁJTK Politológia Tanszékének vezetője. Több kötet és tanulmány szerzője.

Szász Jenő: faipari mérnök, közgazdász – 1969, Gyergyószentmiklós. 1993-ban végzett a Brassói Transilvania Egyetemen, majd 1996-ban közgazdász diplomát szerzett a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. 1992–1993-ban a Brassói és az Országos Magyar Diákszövetség elnöke, 1992-től a Romániai Máltai Segélyszolgálat székelyudvarhelyi szervezetének vezetője. 1996-tól Székelyudvarhely polgármestere.

Virág György-Lajos: mérnök, a Maros Megyei Tanács elnöke – 1944, Kolozsvár. 1968-ban végzett a temesvári Műegyetemen erősáramú villamosmérnöki szakán. Ezt követően különböző marosvásárhelyi vállalatoknál dolgozott. Az 1990. január 3-án megalakult Maros Megyei Nemzeti Megmentési Front Bűrójának tagjaként a gazdasági problémák követése volt a feladata. Erről a tisztségéről 1990. március 21-én mondott le. 1990. március 23-án a Kormánybizottság kinevezte Maros megye alelnökévé. 1990. április 24-én megválasztották a Kisipari Szövetkezetek Országos Szövetségének a kisebbségi ügyekért felelős tiszteletbeli alelnökévé. 1992-ben az RMDSZ jelöltjeként megválasztják a Maros Megyei Önkormányzat tanácsosának, majd a Maros Megyei Tanács alelnökének. Az 1996-os helyhatósági választásokat követően újra a Maros Megyei Tanács alelnöke lesz, majd a 2000-es helyhatósági választások után a Maros Megyei Tanács elnöke. 1995–2001 között a Szövetségi Képviselők Tanácsa Állandó Bizottságának titkára. Politikai szerepvállalásától kezdődően folyamatosan tagja az Országos Önkormányzati Tanácsnak, 1994-től a Maros Megyei Önkormányzati Tanács elnöke és az RMDSZ Maros Megyei Operatív Tanácsának tagjaként részt vállal a megyei szervezet döntéshozatalában.

Witte, Bruno de: jogász – 1955, Kortrijk (Belgium). 1978-ban jogi diplomát szerzett a Leuveni Egyetemen, majd 1979-ben európai tanulmányokat folytat a Bruges-i Európa Kollégiumban. 1979–1982 között az Európai Egyetemi Intézet kutatója, doktori fokozatát is itt védi meg 1985-ben. 1985–1989 között az Európai Egyetemi Intézet jogi fakultásának előadó ta-

nára, majd 1989–2000 között az európai jog professzora a Maastrichti Egyetemen. Jelenleg az Európai Unió jogot ad elő az Európai Egyetemi Intézetben. A *European Law Journal* szerkesztője, a *European Journal of International Law* és a *Maastricht Journal of European and Comparative Law* szerkesztőbizottsági tagja.

Zsombori Vilmos: geofizikus mérnök – 1950, Székelyudvarhely. 1976-ban mérnöki oklevelet szerzett a Bukaresti Tudományegyetemen. Ezt követően 1985-ig geofizikus mérnökként dolgozik a csíkszeredai Geológiai Kutató és Feltáró Vállalatnál, 1985–1996 között a Hargita Megyei Mérésügyi Hivatal vezetője. 1996-tól 2000-ig a Hargita Megyei Tanács alelnöke, 2000-től pedig elnöke. Számos geofizikai és meteorológiai tanulmány szerzője.